Feimnwerkbau
Westinger X Altenburger GmbH

Neckarstralie 43

D - 78727 Oberndorf
Telefon: 07423 / 814-0
Fax: 07423 / 814-200
info@feinwerkbau.de
www.feinwerkbau.de

Luftpistole Modell P56

Air Pistol Model P56

Preise pro Stlick zuzlglich gesetzlicher Mehrwertsteuer sowie
Porto und Verpackung.

Technische Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten!

Prices per piece, Prices do not include the applicable
statutory value-added tax, postage and packaging.

Technical details are subject to change without prior notice!



m Fainweaerkbau’
>

Luftpistole Modell P56

Stand: April 2007 (ex/1)
Technische Anderungen vorbehalten

Westinger & Altenburger GmbH }
D - 78727 Oberndorf am Neckar Subject to change

Sauf changement

- 1878.108.3
o 154310102 ﬂ 1878.107.1
PN H e 6.6325.012
i ‘\‘:::_:\_ { i 1878.135.1 \\\\\__ 6.5401.003
1 e 4 1e781324. Z 2 g
X = ‘ :
' 1| 1878.133.1 1600.042.3
B, {1 1878.131.1 1878.123.1

o~ o 1878.134_3\g )
1878.130.1 =l
G 3.4.000.120 (2x)

3.4.310.104

6.6325.006 Qﬁ\\\\_\
o 1878.127 1 1878.126.1 ™

|
|
|
|
'
|
|
1

-,

/

/

s
|
/

/

/
S
)
/
;
/i
Iy
I/
/
v
¥

1

/

i
(o) BNy}
X
=/
af
¥
I
‘]

/

/

1856.124.9 ! 1878, o 46,0008 3.4.310.101
1600.117.1 : Ty 34020170 - 185 s T
! {1 3.4.000.124 S 1120 3.4.200.250°

3.4.000.128 ! b S N +-3.4.200250%.,
! P L ! K 6.5401.002()4)()! i
34000127 & | g, 5 —_ &y W ) 49.0204(4x) | i
34000136 —_ ~._ ‘. 1 1878.160.1 | \8.6325012 ey 3.4.200.251° 11
4.000. e ) w ! 2037.619.3 o e I ; H
4.9.0002 ™~1856.124.9 | 1878.171.1 s T = 2500.256.1 |
3.4.020.201 L 3.4.000.125 | ?867789?4020%\\,:“\%3-4-020-175 P 6.6799.003 !
E ML 0eD 148 < 18784412~ 3.4.020.105 > el i
1709.147 3 o L B IR EaT ase 153, g 34200252 ||
3.4.000.205 1840.173.92x) ! - . 4 : T
3.4.000.206 1 B
6.0913.046 1 .7 _sou3oa ||
3.4.000.204 1856.167.3 6 2500.178.6 1!
4.9.0002 (2x) 1750.212.1 . 4. %3.4.200_253 : :
3.4.000.203 1762.214.1 ( : > |
e 6.2093.005 (14) 1750.215.1 183518076 72500257 1 X
Tl 3.4.000.202 3.4.000.129 t.. 56325008 620103 (S
1630.121.9 1600.042.3 T
b 2500.240.3 ~

3.3.004.106
1500.711.9 (2x)
1871.131.1

1800.509.9 (2x)

3.4.032.156 (3%)
3.4.032.152
3.4.032.153
6.6799.003 (2x)

6.0125.001 (3x)
3.4.032.154 (3x)



@ Feimnwerkbau

Luftpistole Modell P56

Stand: April 2007 (08/1)

A y Westinger XAltenburger GmbH

Q% o 2 Air Pistol Model P56 2010
Artikel-Nr. . . Preisgruppe

Article-No. Bezeichnung Description Price group Bemerkung Remark
1500.711.9 [Senkschraube M3x6 Countersunk screw M3x6 Al

1600.042.3 |Druckfeder Compression spring Al

1600.117.1 |Ansatzschraube Shoulder screw K1

1600.907.1 |Kornblatt 3,8 mm Front sight blade 3,8 mm PL auf Anfrage on request
1630.121.9 |Zylinderschraube Cylinder head screw Al

1700.329.1 |Ansatzschraube Shoulder screw V1

1709.147.3 |Druckfeder Compression spring Al

1750.212.1 |Ventilteller Valve disc A2

1750.215.1 |Stitzring Support ring Gl

1762.214.1 |Dichtring Sealing ring C1l

1800.509.9 |Linsensenkschraube Oval-head screw Al

1810.532.1 |Gewindestift Set screw 11

1830.134.1 |Zylinderschraube Cylinder head screw N1

1830.139.3 |Druckfeder Compression spring Al

1830.147.9 |Zylinderschraube Cylinder head screw Al

1830.208.1 |[Dichtring Sealing ring K1

1830.214.1 |Staubschutzkappe fur Druckgasbehéalter Dust cap for cylinder PL

1840.173.9 |Formkopfschraube mit Innensechskant M4x10 Pivot screw M4x10 Al

1856.112.2 |Drosselschraube, montiert Choke screw, mounted K1

1856.124.9 |Gewindestift M4x5 Set screw M4x5 Bl

1856.131.1 |Lagerbuchse Bearing bushing Gl

1856.135.1 |Zungeltrager Trigger carrier D2

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



lﬂ% Feimnwerkbau

‘E&/-. /QT) Westinger X Altenburger GmbH

Luftpistole Modell P56

Stand: April 2007 (08/1)

N2 Air Pistol Model P56 2010
:::;;il_-s;: Bezeichnung Description I:)rrféseggrggfs Bemerkung Remark
1856.136.9 |Gewindestift mit Kegelkuppe M3x10 Set screw with flat point M3x10 El
1856.139.2 |Ausldsestift, montiert Release pin, mounted L1
1856.140.1 |Auslosestift Release pin J1l
1856.146.1 |Fanghebel Catch lever W2
1856.149.3 |Schenkelfeder Leg spring L1
1856.153.9 |Zylinderschraube Cylinder head screw J1l
1856.167.3 |Druckfeder Compression spring Al
1871.131.1 |Gekrdpfter Zingelful3 Trigger mount, bent J2
Gekropfter Abzugsziingel,allseitig verstellbar, 9 . . .
1871.144.2 . Trigger, 9 mm, bent, universal adjustable PL
mm breit

1877.114.1 |Verstellschraube Adjustment screw V1
1877.209.1 |Ventilteller Valve spring T1
1877.210.3 |Druckfeder Compression spring Al
1877.232.2 |AuslalRventil, komplett Release valve, complete V2
1877.233.1 |Ventilsitzschraube Valve seat screw Z1
1877.237.1 |Ventilfuhrung Valve block V1
1878.105.1 |Sperrhebel Locking lever V2
1878.107.1 |Federbolzen Spring bolt L1
1878.108.3 |Druckfeder Compression spring C1l
1878.117.2 |Kolbenhalter, komplett Piston holder, complete N3
1878.122.1 |Fuhrungsbuchse Guide bushing El
1878.123.1 [Lasche Joint bar T2
1878.126.1 |Klappe Flap S2
1878.127.1 |Achse Axle H1
1878.128.1 |Achse Axle J1
1878.130.1 |Fihrungsblech Guide plate S1
1878.131.1 |Lagerbolzen Bearing stud N1
1878.132.1 |Zentrierhebel Centering lever V2
1878.133.1 |Stophebel Blocking lever V2
1878.134.3 |Zugfeder Tension spring Al

3-7

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



lﬂ% Feimnwerkbau

‘E&/-. /QT) Westinger X Altenburger GmbH

Luftpistole Modell P56

Stand: April 2007 (08/1)

N2 Air Pistol Model P56 2010
:::;;il_-s;: Bezeichnung Description I:)rrféseggrggfs Bemerkung Remark
1878.135.1 |Abdeckung Cover V2
1878.136.2 |Zlungeltrager, montiert Trigger carrier, mounted R2
1878.141.2 |Sperrhebel, montiert Locking lever, mounted D2
1878.142.2 |Sperrhebel, genietet Locking lever, riveted R1
1878.144.3 |Druckfeder Compression spring Bl
1878.145.3 |Zugfeder Tension spring Al
1878.146.1 |Rasthebel Detent lever W2
1878.160.1 |5-Schul3-Magazin 5-shot-magazine PL
1878.161.1 |1-Schuld Magazin 1-shot-magazine PL
1878.165.3 |Druckfeder Compression spring 01
1878.171.1 |Schlagstick Firing pin for 55P W2
2000.322.1 |Abzugziingel, 9mm breit Trigger shoe, 9mm wide PL
2037.619.3 |Druckfeder Compression spring A3
2500.178.6 |Klinke Pawl 01
2500.179.1 |Gewindebolzen Threaded bolt P1
2500.182.1 |Visierachse Rear sight parallel pin M1
2500.240.3 |Druckfeder fur Kimmentrager Compression spring for rear sight Al
2500.256.1 |Triebschraube L-R Adjusting screw, windage F2
2500.257.1 |Triebschraube H-T Adjusting screw, elevation F2
2500.304.1 |Spindel Spindle Z1
3.3.004.106 [Visiertrager Rear sight base C3
3.4.000.120 |Gewindestift M5x5 Set screw M5x6 Al
3.4.000.124 [Laufmantel, montiert Barrel sleeve, mounted D3
3.4.000.125 [Laufmantel Barrel sleeve X2
3.4.000.127 |Separator, komplett Separator, complete Z2
3.4.000.128 |Separator Separator Z2
3.4.000.129 |Ziungelschutzbigel Trigger guard L2
3.4.000.136 |Dichtung Seal Gl

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



, Luftpistole Modell P56 Stand: April 2007 (08/1
lﬂ% Feimnwerkbau P P (0871)
A y Westinger XAltenburger GmbH
%aid o 2 Air Pistol Model P56 2010
Artikel-Nr. . . Preisgruppe
Article-No. Bezeichnung Description Price group Bemerkung Remark
3.4.000.144 [Druckeinstellschraube Pressure adjustment screw K1
3.4.000.202 |Schraube Screw W1
3.4.000.203 [Kolben Plunger V1
3.4.000.204 |Schraube Screw T1
3.4.000.205 [Ventilteller Valve disc E2
3.4.000.206 |Dichtring Sealing ring M1
3.4.000.219 Manometer-Mel3system 0 - 250 bar,ohne Pressure-measuring system, 0 -250 bar, w/o W2 Ersatz Replacement
T Gehéduse housing 3.4.000.229 3.4.000.229
. N . Ersatz Replacement
3.4.000.220 |Sichtscheibe fur Manometer Viewing glas C1 3.4.000.230 3.4.000.230
3.4.000.229 |Manometer, 0-250 bar, ohne Gehduse Pressure dial, 0-250 bar, w/o housing S2
3.4.000.230 |Sichtscheibe fur Manometer Viewing glas C1l
3.4.020.2 |Druckminderer, montiert Pressure reducer, assembled T3
3.4.020.105 |Druckfeder Firing piece spring Gl
3.4.020.103 [Lauf Barrel V3
3.4.020.170 |Testmagazin Test magazine PL
3.4.020.173 [Anschlagstift Stop pin G1
3.4.020.175 |Dampfer fir Mod.55 Damper for Mod. 55 H1
3.4.020.201 |Druckminderer, vollstandig Pressure reducer housing, complete L3
3.4.020.215 |Pressluftbehalter, mit Manometer, silber Compressed air cylinder, with pressure dial, silver 13
3.4.020.216 |Pressluftbehélter, farblos, montiert Compressed air cylinder, clear, mounted V3
3.4.020.217 |Pressluftbehalter, farblos Compressed air cylinder, clear J3
3.4.020.221 |Pressluftbehalter, vormontiert Compressed air cylinder, premounted R3
3.4.032.150 |Anschraubplatte, komplett Attachment plate, complete PL
3.4.032.151 |Schraubplatte Treaded plate J2
3.4.032.152 |Grifflasche Grip latch S1
3.4.032.153 [Achse Axle F1
3.4.032.154 |Zylinderschraube Cylinder head screw Al
3.4.032.156 [Zylinderschraube Cylinder head screw N1

5-7

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice




lﬂ% Feimnwerkbau

‘E&/-. /QT) Westinger X Altenburger GmbH

Luftpistole Modell P56

Stand: April 2007 (08/1)

N2 Air Pistol Model P56 2010
:::;;il_-s;: Bezeichnung Description I:)rrféseggrggfs Bemerkung Remark
3.4.200.250 |Kimme, komplett Rear sight, complete PL
3.4.200.251 |Kimmentrager Rear sight body B3
3.4.200.252 |Kimmenblatt rechts Rear sight blade, right V2
3.4.200.253 [Kimmenblatt links Rear sight blade, left V2
3.4.200.254 |Stift Pin 11
3.4.310.101 |Geh&duse, komplett Housing, complete R5
3.4.310.102 [Lauf mit VerschluBgehause, montiert Barrel with bolt housing, mounted Y4
3.4.310.104 |Verschlussgehause Bolt housing X3
3.4.310.121 |Visieradapter mit Stift Sight adapter with pin H3
3.4.310.174 |Abzugtrager, vollstandig Trigger housing, complete G4
3.4.310.175 |Abzugtréger, montiert Trigger housing, mounted X3
3.4.310.176 |Abzugtréger Trigger housing V3
4.9.0002 [O-Ring 7,0x2,0 O-Ring 7,0 x 2,0 N1
4.9.0008 |O-Ring 4,0x 2,0 0O-Ring 250 x 2,0 B1
4.9.0071 |Planscheibe 2,1x4x0,2 Face-plate 2,1x4x0,2 Al
4.9.0101 |O-Ring 7,65x1,78 O-Ring 7,65 x 1,78 B1
4.9.0103 [O-Ring 24x2,5 O-Ring 24 x 2,5 Bl
4.9.0204 |Druckfeder Compression spring Al
6.0125.001 |Scheibe A 3,2 Washer A 3,2 Al
6.0472.001 |Sicherungsring 12x1 Retaining ring 12x1 Al
6.0913.041 |Gewindestift M3x3 Hexagon socket set screw M3x3 Al
6.0913.046 |Gewindestift M4x4 Hexagon socket set screw M4x4 Al
6.2093.005 |Tellerfeder A10x5,2x0,5 Disc spring A10x5,2x0,5 C1
6.5401.002 |Stahlkugel 22,0 Steel ball 2,0 Al
6.5401.003 |Stahlkugel 2,5 Steel ball 82,5 Al
6.6325.005 |Zylinderstift 2x8 Parallel pin 2x8 Gl
6.6325.006 |Zylinderstift 2x10 Parallel pin 2x10 Al
6.6325.008 |Zylinderstift 2x20 Parallel pin 2x20 Al
6.6325.012 |Zylinderstift 3x18 Parallel pin 3x18 Al

6-7

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten

Subject to change without prior notice



Feimnwerkbauw

Luftpistole Modell P56

Stand: April 2007 (08/1)

Westinger X Altenburger GmbH
Air Pistol Model P56 2010
Artikel-Nr. . . Preisgruppe
Article-No. Bezeichnung Description Price group Bemerkung Remark
6.6325.013 |Zylinderstift 3x20 Parallel pin 3x20 F1
6.6799.003 |Sicherungsscheibe 1,9 Retaining washer 1,9 Al

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



	Luftpistole Modell P56
	Air Pistol Model P56



